

广东石油化工学院师生到茂名日报社参观学习



▲参观茂名晚报办公场所。



▲学生们认真听讲。

茂名晚报讯 5月9日上午,广东石油化工学院文法学院汉语言文学专业师生一行180人到茂名日报社参观学习,通过实地参观学习,增强对党媒采编系统运作的了解。

参观期间,师生一行在茂名日报社工作人员的陪同下,先后到茂名日报、茂名晚报、茂名发布编辑室、综合服务中心、全媒体指挥中心及电商平台运营部参观。学生们通过实地参观,认真学习新闻制作流程、新媒体运营、采编技能以及电商平台日常运作等相关内容。

随后,一行人来到全媒体演播厅观看茂名日报社相关工作视频,并聆听了由茂名日报社党委书记、社长车永强主讲的新闻讲

座。车永强对广东石油化工学院文法学院汉语言文学专业师生一行的到来表示热烈欢迎,并向学生们介绍了茂名日报社近年来的总体发展概况、报社媒体工作的基本情况和现状。并就媒体融合发展、新闻报道需具备的基本技能、学生们日后想要从事媒体应努力的方向等话题进行了交流,并鼓励学生们踊跃向报社投稿。

广东石油化工学院文法学院教授潘永辉对茂名日报社表示感谢,感谢车社长亲自给学生们上课,这既是一堂新闻课、传媒课、写作课、创意课、职业课,也是教学生们为人处世、待人接物的一堂课,十分有意义。(茂名日报社全媒体见习记者 黎金梅)

▲参观茂名日报办公场所。



▲学生们认真听讲并做好笔记。



▲参观电商平台。



扫一扫看视频

茂名日报社全媒体记者 吴昊 摄

志愿服务

雷锋在我心中 奉献你我同行

